



奋斗百年路 启航新征程

庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

## 戴埠镇行政审批局

# 结对共建助力项目攻坚

(实习生/刘喆) 近日,戴埠镇行政审批局党支部与江南烘缸制造有限公司党支部开展结对共建活动,助力企业做好项目推进工作。

市行政审批局业务协调科相关负责人在支部共建活动现场讲解工程建设项目办事指南,从注册登记到竣工验收,深入阐释每一个环节的重难点和注意事项,示范材料准备、表格填写和网上申报等报建操作,并介绍了《溧阳市重点工业项目联合竣工验收办法》通过“一窗受理、并联审查、集中验收、限时办结”的模式,促进项目早竣工、早投产,实现工程建设项目全流程审批制度改革闭环。

近年来,我市工程建设项目审批制度

改革成效显著,通过优化审批流程、规范审批事项、精简审批材料,有效解决了企业办事“多头跑、跑多次”的问题。去年推出的“市+镇”两级代办服务体系打通项目审批申报“最后一米”,企业可按照智能指引或申请帮办代办的方式降低办事难度,提高企业申报效率,迈向“零跑腿、不见面”的目标。

戴埠镇行政审批局通过启用新的为民服务中心大厅、推动审批事项进大厅、出台窗口工作人员考核制度、打响“戴你办”品牌、简化企业办事流程等具体工作举措,扎实推进“放管服”改革,助力营造一流的营商环境。

## 一封求助信 一腔为民情

(邵曦乐 王鹏超) 近日,市法院收到一封邮寄信件,信是手写的,落款是南渡镇村民苏某。信中反映的问题涉及农村房产纠纷。为从根源上化解矛盾,市法院工作人员来到苏某家中,面对面释法答疑。

原来,苏某与同村顾某在苏某祖屋的归属上产生了矛盾,但暂未向法院提起诉讼。苏某在信中写道:自己已近80岁,没什么文化,不懂法律,此次来信是希望法官能解答其法律上的疑惑,帮助他化解与顾某之间的矛盾纠纷。

收到信后,南渡法庭庭长阮留生来到苏某家中,详细询问矛盾纠纷的具体情况。苏某一家原是上海人,1963年,苏某在南渡某村建造房屋并定居。数年前,苏某将房屋低价卖给了顾某的父亲。顾某的父亲已去世,顾某居住在此房屋,现在苏某想要回房屋。苏某认为,卖房时顾某的父亲

曾承诺,若苏某想要回房屋可以随时退还,而顾某却认为父亲已经去世,房屋买卖有效,不愿意退还房屋。双方就房屋问题产生争执,多次协商未果。

针对苏某反映的情况,法官就该矛盾纠纷涉及的法律问题进行详细释法答疑,并针对性地提出了可行的解决方案。苏某听后,连声道谢:“感谢法官冒着酷暑来我这答疑解惑。我现在知道如何解决这个问题,也学习到了很多法律知识,谢谢。”

法律问题解释清楚了,可双方的矛盾纠纷有没有实质性解决?邻里关系是否有所缓和?这成了阮留生心头一直牵挂的事情。日前,阮留生再次来到苏某家了解情况,苏某态度积极,并表示自己已经准备为解决两人矛盾而调取相关材料。“司法为民从来都不是虚的,只有把当事人的事放在我们心上,才能让司法的公平正义愈发可触、可感、可信。”阮留生说。

## 市水务公司多举措保障夏季用水

(实习生/支碧云) 近期,气温升高,居民用水量增多。为更好地满足全市居民用水需求,市水务公司采取多项措施,保障夏季用水高峰期供水量及水质安全。

水务公司积极组织相关技术人员集中对中心水厂、供水设施、机电设备、供电线路等进行全面检修维护,定期安排巡线人员对两支原水管线进行巡查,确保供水安全;加密水质检测频次,随时掌握原水水质变化情况,强化常规排泥吸泥处理;在

加强水质监测、水源地水质预警、管网水质监测和一级泵站原水预警系统的同时,根据原水水质和各工艺阶段水质变化及时应对调整;对一线人员进行水厂工艺、规章制度、安全生产、应急方案处理、电器设备等系统化课程培训;实行领导带班和生产、备勤部门负责人值班制度,公司生产经营各部门及供水抢险队伍24小时值班、备勤。

在高峰供水期间,市水务公司供水服务热线87283070全天候值守,确保24小时为用户报漏、投诉、查询等提供高效服务。

据了解,为了进一步加强农村供水安全,市水务公司还对已接收水厂进行供水生产设施、设备改造,统一水厂生产运行,设立营业厅,大力开展漏损控制工作等。



## 经开区(上兴镇) 推动党史学习教育持续升温

(陈怡) 连日来,溧阳经济开发区(上兴镇)结合实际,不断丰富学习形式,推动党史学习教育“持续升温”,确保党史学习教育全面学、全员学、深入学。

党史课堂集中学。经开区(上兴镇)结合党史学习教育重点在“学”、关键在“悟”、落点在“做”的实情,开设党史课堂,邀请专家教授作党史专题宣讲,进一步强化党员的思想认识,增强使命感和责任感。各基层党组织依托党员大会、党小组会议、党员学习日等开展学习,党组织书记带头讲党课,切实发挥党员干部在党史学习教育中的模范带头作用。

线上线下一刻学。今年以

来,经开区(上兴镇)创新党史学习教育宣传形式,线上线下齐发力,让党史学习教育成为连接党史与实践、党员与群众的桥梁。在线上,通过本地微信公众号专栏及党建工作微信群,转发党史知识、党史故事等,着力打造党史学习教育“掌上课堂”。在线下,充分发挥教育引导作用,向全区(镇)3437名党员发放党史学习教育指定书籍,倡导全体党员参与党史阅读,从书本中汲取信仰的力量。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

## 潘荣华赴青海 开展中西医结合对口帮扶工作



(吴叶飞) 近日,2021“江苏名医进海南”活动在青海省海南藏族自治州举行。江苏省中医重点专科肾病学科带头人、市中医院党委书记潘荣华作为江苏名医团成员,在海南州开展中西医结合对口帮扶工作。

活动期间,江苏名医团一行

赴贵德县人民医院开展义诊服务和教学查房,受到当地各族群众普遍好评。

据了解,该活动由江苏援青前方指挥部、青海省海南州卫生健康委员会、江苏省中医药发展研究中心、江苏省中西医结合学会联合主办。

## 新四军江南指挥部纪念馆 获赠红色文物

(刘亚平 实习生/刘喆) 近日,新四军战士史因的后代来到新四军江南指挥部纪念馆,捐赠了几张史因的旧照和3件老物件,支持新四军江南指挥部史料展览馆改陈提升工作。

史因,原名史美琛,在抗战时期积极支援新四军,帮助采购物资,后果断加入新四军,英勇作战。2020年6月,史因家人曾来到纪念馆,捐赠了史因生前使用的二十世纪50年代帽徽、抗美援朝

纪念章、1951年中国人民解放军军胸章、纪念中华人民共和国成立六十周年纪念章等物品。

此次史因的后代捐赠的老物件有:一本《农村调查》,是史因在军队和地方工作时学习与保存的;一只老旧手表,是史因生前曾使用多年的物品;一条军毯,是史因在抗战中缴获的日军战利品。

该馆将此次捐赠文物放入“同仇敌忾抗日寇”板块的文物柜展示。